



Музей-бус "Цветы Великой Победы" сделал остановку в Гомеле

29 июня Музей-бус "Цветы Великой Победы" сделал остановку в Гомеле, на площадке у Ледового дворца. Возле необычного выставочного объекта были организованы выставки, состоялся концерт. Вход в музей был открыт для всех желающих, а экспонаты можно было потрогать или примерить, сфотографироваться. Передвижная выставка уникальна тем, что все экспонаты настоящие. Передвижной музей посетили и профсоюзные активисты первичной профсоюзной организации Гомельского филиала РУП «Белтелеком» и РУП «Белпочта».

Все посетители музея смогли прикоснуться к истории страны, подержать в руках икону 17-го века, сфотографироваться с автоматом ППШ и настоящей шашкой, принадлежавшей Маршалу Советского Союза Багromяну.

Это очень важно - знать и любить историю своей страны, уважать и ценить культуру своего народа.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/910>